11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2009 17:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 21:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168494/answer/168495




[TocereHue cayHBl MOTJIO TTOBJIUSITh HA Pe3YIbTAThl CIIEPMOTPAMMEL.

B CIiepMOrpaMMe: aCTEH300CIIePMHUs, IOBHIIIIEH IIPOIIEHT MEPTBLIX U IIATOJIOTUYECKUX
CIIepMaTO30KJ0B.

IIns pelieHKst BOIIPOCA O 3a4YaTHH €CTECTBEHHHIM IIYyTEeM CJIeAyeT CAaTh IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMY.



